Для получения субсидий по договорам поставки получатели представляют в МСХ и П РТ следующие документы:

-заявление; 

-справку-расчет о причитающихся субсидиях;

-справку налогового органа, подтверждающую отсутствие у получателя неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

-копию договора поставки (купли-продажи) техники;

-копию товарной накладной, счета-фактуры (кроме получателей, находящихся в специальном налоговом режиме) либо универсального передаточного документа (УПД), датированных не ранее года, предшествующего отчетному финансовому году;

-копию акта приема-передачи к договору поставки (купли-продажи);

-копию формы N ОС-1 "Акт о приеме-передаче объекта основных средств (кроме зданий, сооружений)" или формы N ОС-14 "Акт о приеме (поступлении) оборудования", утвержденных постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 21.01.2003 N 7 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств";

-копию платежных поручений, подтверждающих оплату полной стоимости приобретенной техники;

-копию счета на оплату (в случае, если счета на оплату указаны в платежных поручениях);

-копию технического паспорта транспортного средства или копию электронного технического паспорта, зарегистрированного в органах Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел по Республике Татарстан, для специального и грузового автотранспорта либо технического паспорта самоходной машины или копию электронного технического паспорта самоходной машины, зарегистрированного в органах Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан, с отметкой об ограничении права отчуждения на срок амортизации, заверенного вышеуказанным органом;

-копию паспорта техники (оборудования) и (или) гарантийного талона, где указаны производитель, год выпуска, заводской номер и наименование (за исключением автотранспорта и самоходных машин);

-копию акта ввода в эксплуатацию при субсидировании технологического и (или) животноводческого оборудования;

-копию сертификата соответствия (при необходимости).

